
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和６年７月１８日 第４号 

北村小学校 第１回学習会 ７月２日火曜日 

《実技》親子木工教室 

《講師》石巻地区森林組合 阿部昭夫、山下耕一 氏 他５名 

《受講生感想》 

◎親子で楽しい体験ができてよかったです。今までやっ 

たことがないことに挑戦できました。一緒に作ること 

がとてもいい思い出になると思いますし、家で使える 

ものはとてもいいと思いました。 

◎森林組合の方のご協力で無事完成して、子どもも大喜びでした。分からないところを

すぐに教えていただきありがたかったです。 

 

 

 

 
住吉小学校 第１回学習会 ７月３日水曜日 

《講話》情報機器との正しい付き合い方 

《講師》石巻市視聴覚センター 社会教育主事 相澤洋之 氏 

《受講生感想》 

◎説明に具体例を挙げられていたのでとても分かりやす 

かったです。今後、必ずスマホを持つようになるので 

参考になりました。 

◎５年生で SNSについて学ぶのはよいことだと思いました。使い方を間違えると、被

害者・加害者の両方になってしまうので、早すぎることはないと思いました。 

家庭教育学級だより 
 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鮎川小学校 第１回学習会 ７月３日水曜日 

《講話》これからの災害に備えよう 

《講師》山形大学大学院教育実践研究科 客員研究員 村山良之 氏 

《受講生感想》 

◎興味深く、分かりやすい内容でした。子どもたちもよく 

理解していたようです。 

◎先生の話が分かりやすく、写真やイラストなど視覚から 

も理解しやすかったです。地震や津波だけではなく、大雨や河川氾濫にも気をつけな

ければと思いました。 

中津山第二小学校 第１回学習会 ７月４日木曜日 

《実技》親子料理教室～スリムねぎを使った料理～ 

《講師》JAいしのまき桃生総合センター 熊谷美佐 氏 JAいしのまき女性部７名 

《受講生感想》 

◎子どもと一緒に楽しく料理ができました。家庭でもまた 

一緒に作りたいと思いました。みんなで楽しく会食する 

楽しさも味わえました。たくさんの講師の方にサポート 

していただいたので、スムーズな進行となりました。 

◎子どもと料理をすることがなかったので、新鮮で楽し 

かったです。参加者全員が笑顔で楽しんでいたようだっ 

たのでよかったです。 

大原小学校・寄磯小学校 第１回合同学習会 ７月４日木曜日 

《実技》親子陶芸洋室 

《講師》日高見窯陶芸教室主宰 鈴木由香 氏 

《受講生感想》 

◎久しぶりで粘土の感触を味わいました。とても楽しかっ 

たです。子どもの事より自分が集中してしまいました。 

心が落ち着き有意義な時間でした。来年も開催していた 

だきたいです。 

◎２つの学校が合同で、親子共に集中して楽しく活動できました。子どもと一緒に、た

まには粘土いじりもいいものです。親子のかかわり、隣りの親子とのかかわりもあり

楽しかったです。 


